

智行十五年，我们在一起

2013年是智行艾滋遗孤项目第11年，也是智行基金会成立的第15年年头。1月18日-24日，来自全国十个办公室的智行人齐聚项目地广州，举办智行基金会2013年会。

本次年会的主题是“专业·互助·成长”。志愿者薛庆丰老师为智行管理团队带来了为期一天的教练技能训练课程，帮助智行管理团队提升领导力。随后为全体员工进行了一天半的高效团队建设培训，通过互动式的学习和自我反思，不断提升工作的专业性，共同将智行打造成为高绩效高效率的公益团队。

在三天半的工作会议中，智行人一起分享心得，探讨不足，总结过去，展望未来，期待在下一个乃至更多的十年中，帮助更多有需要的人。



香港儿童慈善心嘉年华

智行基金会参加了由Prestique Limited主办的2013年儿童慈善博览会。是项旨在将慈善精神传递给2至10岁儿童的家庭活动，帮助他们培育一颗关怀互爱的心。

在1月20日的博览会上，智行基金会与瑞士信贷的志愿者们在九龙长堤广场的慈善活动中组织了一个小展位。很多孩子前来参观，了解智行为中国艾滋遗孤所做的工作。他们还用捐款换取了智行精心准备的彩甲装饰，纹身贴纸和动物环保袋。

智行基金会感谢 Prestique Limited 为香港的孩子们主办了如此富有意义的活动；同时也感谢瑞士信贷的志愿者于当天提供的协助。



现代卓越年会慈善拍卖帮助艾滋遗孤

1月12日，受北京现代卓越管理技术交流中心的邀请，智行基金会作为唯一受惠机构参加该公司的年会并与其员工及学员分享了智行的工作。年会现场，现代卓越将慈善拍卖的善款与公司配比捐款一同捐给智行，用于资助国内受艾滋病影响儿童与青年上学。



志愿者探望华中艾滋遗孤

1月5日，来自美国伊利诺伊大学的18名幼儿教育专业的大学生和3名带队老师来到阜阳的智行图书室与当地的受艾滋病影响儿童进行了“圣诞节”主题活动。活动包括室外圣诞老人涂鸦、学唱圣诞歌曲以及制作圣诞卡片三个环节。应图书室所在学校的老师和同学的邀请，18名志愿者分组与当天上课的8个班级的同学进行了互动，志愿者朋友和孩子们度过了愉快的一天。

1月25-27日，19位来自香港的志愿者来到河南探望智行基金会资助的孩子。志愿者为孩子们准备了书包、羽绒服、帽子、围巾、文具、腊肠、糖果等新年礼物，带他们在公园做游戏，坐飞车，吃肯德基，并鼓励他们努力学习，将来回馈社会。孩子们用动人的歌声和优美的舞蹈感谢每一位志愿者。



为海上青焙坊的学生提供免费咖啡课程

1月21日，上海巧思磨咖啡的David为海上青焙坊的学生提供了一次免费的咖啡烘焙课程。同学们都非常期待这次课程，第一次尝试如何用面包搭配咖啡。

David分别为大家烘焙了三种来自不同产地，三种有不同烘焙程度的咖啡，他也向大家展示了如何将咖啡豆研磨成粉。同学们都对此非常好奇。同学们也都有机会亲自闻一闻，尝一尝由专业人士做的咖啡。

海上青焙坊的烘焙老师王莉说：“在上这节课之前我不知道一杯咖啡还有这么多的学问。这节课让我和同学们了解了咖啡的文化。非常感谢巧思磨咖啡！”



冬令营活动预告

2月18-23日。来自云南不同地区的20名小朋友将来到昆明参加智行基金会2013年昆明冬令营。

智行希望通过冬令营的活动在让孩子们感受到人间有情的同时，更加开阔他们的视野，启发他们拥有超越现实的梦想，藉此激励他们积极面对生活中的困难、努力学习，改变命运，创造新人生。



主编：郭凌燕

联系我们：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）